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Referat fra Bestyrelsesmøde den 14. november 2011 
 

 
Deltagere  : Karsen T. Rasmussen, Niels Jørgen Jacobsen, Britta Sørensen  
      og Sanne Nielsen.   
Afbud  : Gunnar Nielsen  
Referent  : Sanne Nielsen  
Næste møde : 15. december 2011 i Hallen 

  13. januar 2012 med efterfølgende julefrokost   
 
 
1. Referat fra sidste møde 
 
Gennemgået for opfølgning på opgaver.  
 
Referatet blev herefter godkendt.  
 
2. Post til/fra foreningen:  
 
Modtaget post:  Mail vedr. tilbagemelding på medlemsorientering. Bl.a. ift.  
   trafiksikkerhed og manglende lys på vores stier. Formanden  
   har svaret på henvendelsen.  
 
  Mail vedr. vej og belægningsproblemer.  
   Formanden svarer på henvendelsen. SLA anmodes om at  
   udbedre disse skader.     
 
  Mail vedr. opfordring til at benytte  PB-ejendomsservice.  
   Grunderforeningen har indgået en aftale med SLA. Formanden  
   svarer på henvendelsen.  
 

Svar fra Haderslev Kommune. Det kommunale budget er 
vedtaget og der er afsat midler til færdiggørelse af 
Langelandsvej men disse er endnu ikke disponeret/planlagt. 
Kommunen inviterer til møde når midlerne er frigivet og skal 
disponeres.  
 
Brev fra Rafn og Søn med forslag til fællessag imod 
myndighederne ift. nedsættelse af ejendomsskatten på de nye 
udstykninger. Bestyrelsen anerkender at vi er blevet orienteret 
men ønsker ikke, at have yderligere at gøre med sagen.  
 
Mail vedr. forslag til alternativ gadebelysning i Ø-Kvarteret. 
Formanden besvarer henvendelsen med besked om, at det er 
kommunen der er ansvarlig for gadebelysningen – 
grundejerforeningen har intet med det at gøre.  
 

Reklame:  Magasinet ”Indblik” fra YouSee.    
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3. Regnskab/Budgetopfølgning  
 
Budgettet blev gennemgået og taget til efterretning. Det ser ud til, at det lagte  
budget matcher årets dispositioner. Udgifter og indtægter siden sidst blev 
gennemgået.   
 
4. Opgaver: 
 

Hjemmeside/TV 
Kim Thomsen har sagt ja tak til hvervet som TV og hjemmeside supporter 
for foreningen. Dermed skal alle spørgsmål vedr. TV, kanaler og 
hjemmesiden henvises til ham.  
 
Der er fremsendt gavekurve til Kim Thomsen, Allan Gummer og Søren 
Mink som tak for god indsats ift. programudvalget.  
 
Boxer tilbyder 17 dage med fri adgang til 28 af deres tv kanaler. Der er 
delt pjecer ud i hele foreningen. Viasat vil ikke accepterer, at der 
reklameres med Boxer på vores hjemmeside. GodTone er i dialog med 
Viasat om denne problemstilling.   
 
Der har været en del nedbrud i internettet hvilket Niels har været i 
kontakt  med GodTone om flere gange. GodTone er i dialog med Kjergaard 
Nettet.  
 
GodTone er i gang med at forberede deres nye tv forsyning og der 
arbejdes ved flere teknik-kasser i området. Vi har en klar forventning om, 
at alt er klar pr. 1. januar 2011.  
 
TVSyd bliver i 2012 en selvstændig TV kanal – Sanne fremsender en 
forespørgsel til GodTone ift. om kanalen er ind tænkt i grundpakken – 
ellers skal den det!     
 
Starup UIF orienterer om, at SydEnergi, via SønderjyskE, tilbyder 
idrætsforeningen en attraktiv aftale om, at de kan tjene penge på at 
hverve nye internet kunder til SydEnergi. Emne behandles på 
næstkommende hovedbestyrelsesmøde. Grundejerforeningens bestyrelse 
tager orientering til efterretning.  
 

 
5. Nyt fra/set i området:  
 
Der står en stor container på Tåsingevej, bag ved denne container lægger der en stor 
bunke paller – ejeren er bedt om at flytte både container og paller inden jul således at 
vendepladsen kan anvendes frit.   
 
6. Næste møde  
 
15. december 2011 i Starup Hallen.  
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13. januar 2012 med efterfølgende julefrokost.  
 
7. Eventuelt:  
 
-  
 


